



NAJNOVIJE VESTI

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.

U predmetu Pjetera Šalje, odbrana je podnela svoje izjašnjenje o načinu na koji bi trebalo voditi postupke za reparacije žrtvama. Branilac g. Šalje smatra da bi pitanje eventualnih reparacija trebalo razmotriti tek nakon što se završi suđenje, za razliku od zastupnika žrtava, koji je mišljenja da bi postupak o reparacijama trebalo voditi paralelno sa krivičnim postupkom. Branioci g. Šalje se slažu sa zastupnikom žrtava da u slučaju osuđujuće presude, pretresni panel treba odmah da donese odluku o reparacijama, umesto da se to pitanje prosledi na rešavanje u građanskoj parnici na Kosovu.

Pretresni panel još nije doneo odluku po tom pitanju.

U predmetu Tači i ostali, sudija za prethodni postupak je 15. novembra doneo odluku o rokovima za izjašnjavanje strana u postupku po zahtevu Tačijeve odbrane da se osam svedoka sasluša pre početka suđenja, usled njihovih godina i zdravstvenog stanja.

Tačijeva odbrana je 11. novembra podnela dodatak svom ranijem predlogu o ovom pitanju. U skladu s Pravilnikom, tužilaštvo je dužno da svoj eventualni odgovor na dodatni podnesak odbrane dostavi u roku od deset dana.

Međutim, sudija za prethodni postupak je iskoristio svoje diskreciono pravo da skрати rokove navedene u Pravilniku, i naložio tužilaštvu da odgovori na dodatni podnesak odbrane najkasnije do petka, 18. novembra 2022. Odbrani je naložio da svoj odgovor na eventualni podnesak tužilaštva dostavi najkasnije do srede, 23. novembra 2022.

Sudija za prethodni postupak je odlučio da skрати rokove zato što planira da do kraja godine predmet prosledi pretresnom panelu, te je potrebno da se sva otvorena pitanja rešavaju što ekspeditivnije.

U istom predmetu, u svojoj najnovijoj odluci od 11. novembra, sudija za prethodni postupak je odobrio izmenu rokova za sledeće preispitivanje pritvora g. Tačija i g. Veseljija, po zahtevu njihovih timova odbrane na poslednjoj statusnoj konferenciji. Shodno tome, sledeća odluka o preispitivanju pritvora g. Tačija i g. Veseljija će se doneti najkasnije do ponedeljka, 19. decembra.

Od ostalih vesti, sudija pojedinac je odobrio zahtev g. Lajčija da uloži žalbu na nedavnu odluku po njegovom drugom zahtevu da tužilaštvo obustavi svoju istragu protiv njega. Odluka se može pročitati na veb stranici Specijalizovanih veća.





KOSOVO SPECIALIST CHAMBERS
DHOMAT E SPECIALIZUARA TË KOSOVËS
SPECIJALIZOVANA VEĆA KOSOVA

Nedeljni brifing za medije
Veća i Sekretarijat
Br. 42/2022
Hag, 17/11/2022

Pitanja novinara

Nije bilo pitanja

